

房地产周评

房地产市场企稳回升信号明显

中央政治局7月24日召开会议,指出“适应我国房地产市场供求关系发生重大变化的新形势,适时调整优化房地产政策”...

短缺的阶段已基本结束,当前局部地区甚至出现了供给过剩的情况。房地产市场正从高速增长和过热转向总量减少、平稳发展的阶段...

个人住房贷款“认房不用认贷”政策备受关注。目前,仍有热点城市执行“认房又认贷”政策,这属于房地产市场过热阶段...

策,并从稳妥推进商品房“现房销售”试点、积极探索商品房销售按套内面积计价等方面完善相关制度...



“当前绵羊出栏价格已跌至2019年同期水平,山羊出栏价格低于2020年同期水平。”农业农村部肉羊监测预警首席专家肖海峰说...

本报记者 黄俊毅

一段时间以来,各方对房地产市场信心不足。房地产市场经历一年半左右的总体低迷后,在2023年第一季度有所回暖...

从政策层面传递出的信号看,房地产市场相关政策调整优化的空间正在打开。进一步落实降低购买首套住房首付比例和贷款利率...

在当前形势下,“认房又认贷”政策可能会影响一些有改善性需求的购房者,有必要因地制宜施策,将一些城市的“认房又认贷”政策调整为“认房不用认贷”...

此外,预计有些城市还可能从缩短个人销售住房增值税免征年限、降低购买二套房契税等方面进一步调整优化相关政策

产业聚焦·新趋势新亮点

工程机械行业呈现向好趋势

“总体看,工程机械行业二季度合计销量环比数据出现向好趋势。”在日前举行的中国工程机械工业协会2023年度第一次新闻发布会上...



近日,在位于山东烟台的一家工程机械公司,工作人员检查待出厂的挖掘机。

主要指标预期向好

据中国工程机械工业协会统计,上半年,协会统计的12大类产品整体销售略有增长,但国内市场各类产品间态势差异明显...

苏子孟预计,在国内市场,一些工程机械产品近期仍会面临一定压力,但随着政策效应的发挥和市场环境的稳步好转...

吴培国表示,据海关统计,上半年,我国工程机械进出口贸易额为263.11亿美元,同比增长23.2%...

超大露天电铲、新一代G系列智能旋挖钻机、全球首创新能源无人矿卡等一批“三高一”产品...

“我们布局了集团‘一体两翼’和上市公司‘5+1’的产业体系,让我们战略发展的定力更足、资源更聚焦...”

“目前,工程机械行业产业链供应链自主可控能力不断提升,一批国产化关键零部件得到工程化应用。”

“整体上国内市场订单低于预期,一些产品内销降幅较大。”日前,中国工程机械工业协会会长苏子孟在江苏省徐州市召开的协会工程机械先进制造业集群(徐州)创新发展大会上表示...

预期向好,带动了工程机械行业的投资信心,新增企业数量快速增长。天眼查数据显示,现存工程机械相关企业342.5万余家...

苏子孟认为,今年以来,我国工程机械行业企业加大国际市场开拓力度,努力抓住有利时机,出口额持续增长...

今年以来,我国工程机械领域通过科技创新引领行业高质量发展,取得了诸多新成绩。其中,产业基础能力和产业链现代化水平进一步提升...

据介绍,这些创新发展成果和应用案例届时也将在9月举办的第十六届中国(北京)国际工程机械、建材机械及矿山机械展览与技术交流会上得到集中展示和交流。

对于我国工程机械行业当前存在的主要问题,苏子孟认为主要表现在:受需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力影响...

苏子孟建议,国内工程机械行业要坚决打好产业基础高级化和产业链现代化攻坚战;继续加强科技创新和研发投入...

出口保持较高增速

在近日召开的第三届中非经贸博览会上,三一重工携15款畅销产品亮相,包括多款电动化、智能化新品...

自2002年第一批平地机出口摩洛哥,三一重工在非洲已深耕20个年头,累计实现销售收入近170亿元...

“尽管国际形势严峻复杂,凭借我国工程机械技术、产品和服务等整体优势,预计未来出口额仍将保持较高水平。”

加快强链补链延链

今年以来,徐工集团自主研发35立方米

浙江省杭州市富阳区 共富工坊助共富增收... “我们工坊以妇女为主,照顾家里老人小孩的同时,还能有三四千元的月收入...”

山东聊城高新区 创新惠企举措 擦亮“营在高新”品牌... “真是没想到,这么多项审批业务,这么快就办完了,审批手续办理顺畅,项目可以如期交付了。”

工商银行金华分行 提升适老温情服务 打造暖心银行... 为进一步做好金融适老服务,弘扬中华民族尊老传统美德,近年来,中国工商银行金华分行在当地监管部门指导下...

邮储银行晋中市分行 助力太谷玛钢铸造产业高质量发展... 山西省晋中市太谷玛钢是山西省级重点专业镇。玛钢铸造产业是太谷区工业经济支柱产业,占全区工业总产值近50%...